

村民一句“今晚要开奖”，民警顿起疑 地下“六合彩”团伙被端，18人被刑拘

86次交通违法 要扣209分 一听要扣车 女子当众撒泼 女子当众撒泼

通讯员 汪校函 何润政 严一婷 本报记者 陈洋根

本报讯 村民一句“今晚要开奖了”，让民警犯了“职业病”，民警此后的调查，成功端掉了一个赌博团伙，20余名赌徒落入法网，涉案赌资达上百万元。

今年1月，淳安县公安局汾口派出所民警在辖区农户家开展日常走访，“今晚要开奖了！”当天走访时，因为村民偶然的一句话，让民警留了个心眼，而事实也证明，民警的判断是对的，经过走访调查，淳安警方发现，在汾口镇，地下“六合彩”赌博正在迅速蔓延。

依据经验，地下“六合彩”赌博大多由庄家异地操控，为躲避警方追踪，他们保持着高度警惕。为全面掌握赌博集团的行踪，汾口派出所抽调多名精干警力，乔装打扮后成功混入了该赌博集团内部。

混入内部后，警方调查发现，“六合彩”赌博团伙以金字塔型为构架，由衢州开化县人程某为大庄家，淳安汾口镇的李某和余某为小庄家，李某和余某负责经营拓展下线，招揽附近村民或亲友参与地下“六合彩”赌博活动。

赌博团伙以香港“六合彩”开出的号码或大庄家决定的号码为依据进行赔奖。每周二、周四和周六晚上8:30开奖，赔率高达1:40。参与者分散在各个村，赌徒多为四五十岁，每次买彩少则五十元，多则两三千元。

2月23日晚，淳安警方调集刑侦、治安、巡特警、网警、派出所等警力，联合衢州公安60余名警力，于凌晨对赌博团伙的涉赌嫌疑人进行抓捕，当场抓获犯罪嫌疑人18人，现场缴获涉及近百万元赌资的单据。



2月26日晚，警方在另一处赌博窝点抓获两名“六合彩”涉赌人员。

经审讯，程某、李某和余某都是农民，没有固定职业，去年10月，他们开始组织地下“六合彩”赌博活动，李某和余某将所收取的“六合彩”赌博数据和赌资上报给大庄家程某，程某再返还给李某、余某百分之十的手续费。因为六合彩在当地的蔓延，使得不少村民趋之若鹜，有村民仅过了个年，就输了30多万元。

记者从警方获悉，截至昨天，有18名犯罪嫌疑人被刑事拘留，其中2名孕妇被取保候审，案件还在进一步调查之中。

通讯员 周东堂 冯迪

本报讯 得知自己交通违法，要被交警扣车后，女子竟当众撒泼并阻碍民警执法，结果把自己送进了拘留所。

3月1日上午，一辆江苏牌照的白色奔驰车在途经S2杭甬高速彭埠收费站时，在收费站外广场违法停车。执勤高速交警准备对该车驾驶员处罚时，司机徐某称未随车携带行驶证，于是民警通过系统核查车辆相关信息，发现这辆白色奔驰不仅年检已经过期，还存在86起违法未处理，一共需要扣掉209分。其中一起超速50%以上的违法，除罚款外，可以并处吊销驾驶证。

高速交警准备依法扣留机动车时，同车的女子金某下车声称自己是车主，并趁民警不备，进岗亭抢走了刚刚交给民警的证件。后民警多次告知其已妨碍执行公务，并责令金某立即交出证件，但金某当众撒泼，并用言语辱骂、推搡民警。

事后，高速交警对驾驶人徐某依法扣留车辆，并责令其尽快对车辆进行年检，及时处理产生的交通违法行为，而金某也因阻碍人民警察依法执法职务被公安机关处以行政拘留8日的处罚。

警方提醒，当事人对民警的执法行为有异议时，可以当场提出，并进行陈述和申辩，如果民警没有当场采纳当事人提出的意见和建议，也可以在行政处罚或者采取行政强制措施后，通过行政复议、行政诉讼等救济途径来维护自己的合法权益，千万不要采取过激的行为阻碍执法。

一见交警“吓尿了” 原来醉驾又毒驾

通讯员 徐凌丽

本报讯 喝酒开车遇到交警，司机肯定吓坏了。而杭州萧山一男子，更是“吓出尿”。细心的民警一查，原来除了醉驾，这位老兄还毒驾。近日，该司机因危险驾驶罪被萧山法院判处拘役。

2月19日晚，萧山交警大队前中队民警在新城隧道执勤时，一辆小客车突然在路中间停车，男驾驶员随后与一女乘客互换座位。

交警发现情况异常，立即上前查问。男子与女性乘客称他们是夫妻，交警问他们为什么互换座位，男子却答非所问。交警随即对该男子进行呼气酒精检测，发现其醉驾。更令人啼笑皆非的是，在接受交警盘问时，该男子竟然大便失禁，于是交警将其带至医院进行血液酒精检测。

经查，驾驶员任某，40岁，萧山南阳人，有吸毒前科。2012年3月曾因吸毒被萧山公安分局行政拘留15日。

而任某的酒驾史，也甚为“辉煌”。2010年12月，他因醉酒驾驶机动车被萧山公安分局行政拘留15天，被萧山交警大队暂扣驾驶证6个月，并处罚金2000元。去年11月，他又因饮酒后驾驶机动车被江山交警查获，并处暂扣驾驶证6个月，罚款1500元。目前，任某的驾驶证还属于暂扣阶段，根据交通法不允许驾车上路。

有吸毒前科，且出现大便失禁现象，这让交警怀疑任某还可能涉嫌毒驾。果不其然，经尿检，检测结果呈阳性。此外，任某血液酒精检测结果显示，血液中酒精含量达91.7mg/100ml，已达醉驾标准。

最终，任某因吸毒，被萧山公安分局行政拘留12日，并责令社区戒毒3年；因醉驾被交警部门吊销机动车驾驶证；因危险驾驶罪，被萧山法院判处拘役3个月15日，并处罚金7000元。

边警救下弃婴



通讯员 邹训永 摄
本报记者 王志浩 文

昨天上午，在舟山市定海区小沙街道，有人发现一名婴儿被弃在大沙峙岙塘竹峙山路公交站牌边，脐带尚未剪掉，奄奄一息。

舟小山沙边防派出所民警得知此事后，火速赶赴现场，与报警人庄女士一起，将气若游丝的弃婴送至舟山市人民医院抢救。至发稿时，弃婴已脱离生命危险。目前，派出所已着手查询弃婴的亲生父母。

怕暴露行踪，他俩盗走了监控主机 机关算尽的“白茶大盗”被一双鞋“出卖”

本报记者 许梅 通讯员 王永功

本报讯 两人夜晚潜入冷库，盗走几百斤安吉白茶。怕泄露行踪，连监控的电脑主机一起搬走。有备而来的他们，还提前盗了一辆小轿车方便上路。然而最终，两张高速公路服务站的汽修单暴露了这两名白茶大盗的行踪。近日，安吉县人民检察院以盗窃罪对犯罪嫌疑人何某、赵某提起公诉。

何某今年40岁出头，湖南人，2016年上半年来到安吉一家具厂打工。看到白茶之乡茶场众多，安吉白茶的价格又高，很多种茶户富裕，他便动起了歪脑筋。匆匆辞掉工作后，何某坐动车返回湖南老家，开始策划“偷茶”。

何某找到老乡赵某，把想法告诉了他。两人都曾因盗窃罪入刑过，这次一拍即合。经过精心策划，何赵二人在老家借了辆小货车一路开到浙江。到建德的时候，他们又趁夜晚潜入一户人家，偷了车钥匙，开走

了停在家门口的小轿车。开往安吉的途中，他们还换了个假牌照，逃避视频监控。之后，何某和赵某分别开着小货车和轿车，一路到了安吉。开小轿车到何某之前打工的乡镇踩点物色茶场后，他们选定了作案目标。

2016年10月的一天夜里，何某和赵某开着小货车来到安吉县某茶场冷库，将加工好的几百斤茶叶悉数盗走。又担心被监控拍到，他们把茶场监控的电脑主机一起搬走。不过，两人百密一疏，他们虽然对视频监控下了手，但却在茶场外遗落了一双鞋。根据这双鞋上提取到的皮屑等人体组织，经过DNA检测和比对，警方很快将犯罪嫌疑人锁定为何某、赵某。

盗得白茶后，何某、赵某去了哪儿呢？原来，何某、赵某得手后立即分别驾驶小货车和轿车，沿高速公路一路开回湖南销赃。不过，这两辆车都在高速上出了故障，两人无奈只能到高速公路服务站修理并签署了汽车维修单。他们没想到，这两张填写了自己姓名的维修单暴露了他们的行踪。通过视频，警方再次锁定了何某、赵某，并一路追踪到二人的老家湖南某县城，在一旅馆内将还未来得及分赃的何某、赵某抓获。